

В день 4 ноября мы чтим память о военном подвиге наших предков под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, спасших в 1612 году от гибели русское государство и показавших образец героизма и сплоченности независимо от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. В библиотеке прошло патриотическое мероприятие, посвященное Дню народного единства «Мы – сила России». Библиотекарь Тюрина Т.С. рассказала об истории создания праздника, сделала экскурс в исторические события конца XVI начало XVII веков. Студенты прослушали библиографический обзор книг «Защитники земли русской». В заключении был показан художественный фильм «Минин и Пожарский».